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ABSTRAKT
Vzhľadom na to, že Váš článok sa bude publikovať vo vedeckom časopise, musí obsahovať abstrakt pozostávajúci z cca. 100-150 slov. Abstrakt poskytuje čitateľovi prehľad o obsahu a zameraní článku. 

ABSTRACT
Uveďte aj abstrakt v anglickom jazyku, ktorý má byť obsahovo totožný s abstraktom v slovenskom jazyku.

I. ÚVOD
	V tejto časti je potrebné uviesť východiská skúmanej problematiky, stav doterajšieho výskumu, cieľ a metódy použité pri výskume autora, ktorého výsledky sú obsiahnuté v tomto článku.

II. NÁZOV KAPITOLY: OBSAHOVÉ NÁLEŽITOSTI ČLÁNKU
1. Názov podkapitoly 
	Uveďte Váš pohľad na skúmanú problematiku, argumenty na podporu Vašej pozície, odlišné postoje iných autorov, existujúce problémy, atď., ktoré sa týkajú témy.

III. NÁZOV KAPITOLY: FORMÁLNE NÁLEŽITOSTI ČLÁNKU
1. Názov podkapitoly
	V texte článku sa používa výlučne font písma Times New Roman. Názov článku je o veľkosti 16 veľké písmená hrubé, názov abstraktu, úvodu a každej kapitoly o veľkosti 12 veľké písmená hrubé, názov podkapitoly o veľkosti 12 hrubé a text v rámci kapitol a podkapitol o veľkosti 12. Text v rámci abstraktov je o veľkosti 12 kurziva.  
	Odkazy pod čiarou je potrebné vkladať výlučne ako  poznámky pod čiarou, ktoré sa zobrazia na konci každej strany o veľkosti písma 9.[footnoteRef:1] [1:  Poznámka pod čiarou je v písme Times New Roman o veľkosti 9, centrovaná do bloku.] 


2. Názov podkapitoly
	Článok štrukturujte na potrebný počet kapitol a podkapitol v záujme zachovania jeho prehľadnosti a konzistentnosti. Rovnako je potrebné štrukturovať aj text na odseky. Začiatok odseku odsadzujte 0,5 cm od ľavého okraja. Riadkovanie textu je 1. Text je potrebné centrovať do bloku.
	Okraje v rámci celého článku sa nastavia 2,5 cm z každej strany.  

IV. ZÁVER
	Uveďte výsledky, ku ktorým ste dospeli, otázky na ďalšiu vedeckú diskusiu, ako aj Vaše následné výskumné zameranie v predmetnej oblasti.

KĽÚČOVÉ SLOVÁ
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POUŽITÁ LITERATÚRA
	Uveďte zoznam použitej literatúry v abecednom poradí. Odkazy je potrebné vymedziť v súlade s normou STN ISO 690. V súlade s touto normou, ako aj ostatnými právnymi predpismi (najmä autorský zákon) je potrebné postupovať pri citovaní cudzích diel v článku. Príklady sú dostupné na
http://www.upjs.sk/public/media/1112/Predmet%20normy%20STN%20ISO%20690.htm

Príklady: 
Monografia:
Autor 1 – Autor 2 – Autor 3: Názov : Podnázov. Vydanie. Miesto vydania : Vydavateľ, Rok vydania. Rozsah. ISBN

Príspevok do monografie, článok v zborníku:
Autor(i) príspevku: Názov. In: Autor(i) monografie, zborníka: Názov. Vydanie. Miesto vydania : Vydavateľ, Rok vydania. Rozsah.

Článok v seriálovej publikácii:
Autor(i): Názov článku. In: Názov periodika, ročník, rok, číslo, rozsah.
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